11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.05.2009 19:18:18

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 28.05.2009 18:42:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93317/answer/93318




YBaxaemnuii Banentun! Ecnu aHanussl, coanable AByKpaTHO, Ha 3IITIIT metogom ITLIP
OTPUIATEIbHEIE, aHAMN3 KPOBU Ha remaTuThl, BUM u cudunuc oTpuliaTenbHbEe, TO €CTh BEPOSITHOCTD
TOTO, YUTO BOCITaJIeHNE BBI3BAHO YCJIOBHO-TIATOTE€HHOM (JIOPOM, KOTOpas He MepenaeTcs IOI0BEIM
nyTeM. Ecu eCTh BEICOKas TeMIlepaTypa ¥ BhIpakKeHHasl CUMIITOMaTHUKa, TO JIeYeHUe MOXKHO
HA3HAYUTh SMIIMPUYECKH, He JOXKUOASICh Pe3yIbTaTOB 00cnenoBanus. Yoauu!



